



## **Návrh výdajů Ministerstva práce a sociálních věcí na rok 2004**

### **Tisková zpráva**

**Celkové výdaje** Ministerstva práce a sociálních věcí by v příštím roce měly činit **283 716 794 tis. Kč**. Ve srovnání se schváleným rozpočtem na letošní rok je to o 2,2 % více.

Z celkového objemu připadá **96,1 % - 272 676 177 tis. Kč**, na **mandatorní výdaje**, tj. výdaje na důchody, dávky nemocenského pojištění, ostatní sociální dávky, na pasivní politiku zaměstnanosti, na insolvenční, na příspěvek zaměstnavatelům zaměstnávajícím více než 50 % občanů se změněnou pracovní schopností a dále **na výdaje na aktivní politiku zaměstnanosti**.

Do navrhovaných objemů jsou promítnuty dopady reformních opatření v sociální oblasti.

Pro bezchybný chod resortu má velký význam zabezpečení nezbytného rozsahu výdajů na financování **programů reprodukce investičního majetku**. Na tyto účely počítá návrh rozpočtu pro příští rok s **1 820 484 tis. Kč**. Ve srovnání s letošním rokem je to o 13,8 % méně.

Pro vlastní ministerstvo a Český úřad bezpečnosti práce je určeno **349 000 tis. Kč**. Nejvyšší částka - **155 000 tis. Kč**, je vyčleněna na rozvoj systému **státní sociální podpory**. Ostatní prostředky budou použity na nezbytné rekonstrukční akce v budově ministerstva a na výpočetní techniku pro vlastní ministerstva a ČÚBP.

Pro **Českou správu sociálního zabezpečení** bude z rozpočtu vyčleněno **569 402 tis. Kč**. Prostředky jsou určeny na rekonstrukce a modernizace územních pracovišť ČSSZ, na opatření nezbytných strojů a zařízení a na výpočetní techniku. Z celkového objemu by mělo být hrazeno také vybudování školícího střediska ČSSZ v Karlových Varech. Počítá se s částkou **51 124 tis. Kč**.

Pro **úřady práce** se navrhuje vyčlenit na financování reprodukce investičního majetku **299 981 tis. Kč**. Prostředky budou použity na nezbytné výdaje na rozvoj a reprodukci objektů úřadů práce a na rozvoj informačního systému služeb zaměstnanosti pokrývajícího plošně všech 77 úřadů práce a jejich 182 detašovaných pracovišť.

Pro **ústavy sociální péče** se v návrhu rozpočtu počítá s celkem **562 098 tis. Kč**. Finance budou určeny nejen pěti specializovaným ústavům sociální péče, které MPSV přímo řídí, ale také ústavům sociální péče, které spravují územní orgány. Tyto prostředky budou využity zejména na výstavbu, údržbu, modernizaci nebo rekonstrukce těchto objektů.

**Návrh rozpočtu není definitivní a musí ho ještě schválit Poslanecká sněmovna.**

V Praze dne 3.11.2003

Kateřina Prejdová, tisková mluvčí MPSV ČR